طرح های پایان یافته 
۱-. بررسی و مقایسه انواع ژنوتایپ های ژنNatural Killer cell Ig-like –Receptor

۲ .بررسی توزیع فراوانی رفتارهای پر خطر در نوجوانان محبوس دارالتأدیب و اعضاء خانواده آنها در شهر اصفهان در سال ۱۳۹۰ (با کد تصویبی ۲۹۱۱۱۱، مجری طرح: دکتر کتایون طائری)
۳. بررسی فراوانی نسبی سرولوژی عفونت هرپس سیمپلکس تیپ ۲ و عوامل خطر احتمالی آن در زنان آسیب پذیر اجتماعی شهر اصفهان - ۱۳۹۰ (با کد تصویبی ۲۹۱۱۱۲، مجری طرح: دکتر کتایون طائری)
۴.شناسایی ژنوتیپ های ویروس HIV-1 در بیماران مبتلا به HIV/AIDS مراجعه کننده به مرکز مشاوره بیماریهای رفتاری شهر اصفهان (با کد تصویبی ۲۹۱۱۶۱، مجری طرح: دکتر کتایون طائری)  
۵. بررسي فراوانی نسبی عفونت کلامیدیا تراکوماتیس و عوامل خطر احتمالی آن در ترشحات سرویکس زنان آسیب پذیراجتماعی شهر اصفهان – ۱۳۹۱ (با کد تصویبی ۲۹۱۱۹۸، مجری طرح: دکتر مرجان مشکاتی)
۶. بررسي فراوانی نسبی عفونت کلامیدیا تراکوماتیس و عوامل خطر احتمالی آن در نمونه ادرار زنان آسیب پذیراجتماعی شهر اصفهان – ۱۳۹۱ (با کد تصویبی: ۲۹۱۱۹۹، مجری طرح: دکتر مرجان مشکاتی) 
۷. بررسي فراوانی نسبی عفونت گنوره نایسریا و عوامل خطراحتمالی آن در نمونه ادرار زنان آسیب پذیراجتماعی شهر اصفهان – ۱۳۹۱ (با کد تصویبی: ۲۹۱۲۰۰، مجری طرح: دکتر مجتبی رستمی)
۸. بررسي فراوانی نسبی عفونت گنوره نایسریا و عوامل خطراحتمالی آن در ترشحات سرویکس زنان آسیب پذیراجتماعی شهر اصفهان – ۱۳۹۱ (با کد تصویبی: ۲۹۱۲۰۱، مجری طرح: دکتر مرجان مشکاتی)
۹. بررسي فراوانی نسبی و عوامل خطر احتمالی ویروس پاپیلومای انسانی (HPV) در نمونه سرویکس زنان آسیب پذیر اجتماعی شهر اصفهان – ۱۳۹۱ (با کد تصویبی: ۲۹۱۲۰۲، مجری طرح: دکتر علیرضا امامی نائینی) 
۱۰-بررسی تایپینگ مولکولی استافیلوکوکوس اورئوس های مقاوم به متی سیلین جدا شده ازکودکان ۲ تا ۶ ساله در مهد کودک های منتخب شهر اصفهان با روش pa  agr
(با کد تصویبی۲۹۴۱۳۶ مجری طرح دکتر سینا مباشری زاده )
۱۱-غربالگری و تشخیص نقص سیستم ایمنی از نظر وجود یا عدم وجود IFN-γR1  در سطح سلول های ایمنی در بيماران مشکوک به استعداد مندلی به عفونت های مایکوباکتریایی مراجعه‌كننده به مراكز بهداشتي، درماني و آموزشي وابسته به دانشگاه علوم‌پزشكي اصفهان .(با کد تصویبی ۲۹۴۱۶۲ مجری طرح دکتر علیرضا امامی نائینی )
۱۲-تایپینگ مولکولی و تعیین شاخص های بیماری زائی استافیلوکوکوس اورئوس جدا شده از نمونه های بالینی و بینی پرسنل و بیماران بیمارستان های منتخب اصفهان(با کد تصویبی ۲۹۴۱۶۹ مجری طرح دکتر اصغر هوایی )
۱۳-بررسی فنوتیپی و ژنوتیپی ژن متالوبتالاکتامازNDMدر جدایه های انتروباکتریاسه و تعیین الگوی حساسیت آنها به روش Erest درچند بیمارستان شهر اصفهان (با کد تصویبی ۲۹۵۰۹۳مجری دکتر ناصرالدین مصطفوی )
۱۴-بررسی فنوتیپی و ملکولی آنزیم های بتالاکتامازی AMPC در باکتری هایگرم منفی جداسازی شده از چند بیمارستان شهر اصفهان و تعیین الگوی آنتی - بیوتیکی آنها باروش Etest (با کد تصویبی ۲۹۵۱۰۰مجری طرح شروین غفاری حسینی
۱۵-بررسی تنوع ژنتیکی سویه های استافیلوکوکوس اپیدرمیدیس مقاوم به متی سیلین از نمونه های بالینی به و روش PCR-RAPD (با کدتصویبی ۲۹۵۱۰۵ مجری طرح سید اصغر هوائی )

بررسی تاثیر برنامه حمایتی - مراقبتی بر کیفیت زندگی معتادان مبتلا به HCV مراجعه کننده به مرکز تحقیقات بیماریهای عفونی و گرمسیری و مرکز بهداشتی درمانی صدر اصفهان در سال 1393   دکتر زهرا برومندفر   
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